Montageempfehlung fur - EHEIE/J
MSR Schock-/Vibrations-Datenlogger s

UNIVERSELLE DATENLO

MSR 165, MSR 175 und MSR 175plus

Prazise Erfassung der tatsachlichen dynamischen Last

Die richtige Montage der Datenlogger ist entscheidend fiir die korrekte Messung der dynamischen Lasten (Shock/Vibrationen).
Kontrollieren Sie deshalb vor Beginn der Datenaufzeichnung, ob die Datenlogger richtig montiert wurden. Die Datenlogger
sollten moglich nahe oder direkt an dem zu tiberwachenden Objekt kraftschliissig befestigt werden. Nur eine kraftschliissige Befes-
tigung am Transportgut misst die tatséchlichen Beschleunigungen. Befestigungen an der Verpackung oder an dem Transportmittel
flihren zu abweichenden Ergebnissen, welche nicht die tatsdchliche Belastung widerspiegeln. Schrauben Sie die Datenlogger an
den daflir vorgesehenen Bohrungen an das Objekt. Alternativ konnen die Datenlogger auch mit hochfestem Industrieklebeband
oder Kabelbinder befestigt werden. Auf Magnetbefestigung sollte verzichtet werden. Sie wirkt nur in Richtung der Magnetfeldlinien
— ist nicht kraftschliissig.

Ausrichtung

Richten Sie die Achsen der Datenlogger auf die Hauptbewegungsrichtungen aus. Die Datenlogger konnen in jeder Lage montiert
werden. Notieren Sie sich die Lage und Richtung der Achsen zur spéteren Auswertung.

MSR 165 B7/B8 MSR175 B16 MSR 165 B52 MSR175 B54 MSR 175plus B56

Bestimmung der Neigung

Der +15 g-Sensor misst zusatzlich die Gravitation (Richtung zum Erdmittelpunkt = 1g). Durch die statische Lage lasst sich auch
die Neigung bestimmen. Beispiel 0...+180°: ACCx = -0.518g, ACCy=0.425¢g, ACCz=0.741q:

MSR 145, MSR 165 MSR 175
Port COM?, SN45E453 Environmental data

Measure rate: Every 10 minutes

Temperature: 242 °C Battery: 41V PositionX: 0640g | A i ‘
iggx % gg;g g PositionY: -0.544g | "§
il PositionZ: 06009 | L

ACC:z =0817¢

MSR PC-Software: Im Setup mit «Lesen» (Read) beim MSR 145 / MSR 165 oder «Click here to view values» beim MSR175 und
MSR 175plus konnen die aktuellen Werte ACCx, ACCy, ACCz abgelesen werden.

. ACCy 0.425 180
Drehung der Achse um die x — Achse = arctan = arctan = 0.52074 rad = 29.84°

ACCz 0.741
Drehung der Ach die y — Achse = arctan 2SC% — arctan—o L _ 096070 rad - 100 — _55.04°
re ung er Acnseum ley— cnse = arc anm—a‘rc an—-—— 0518 ra T—— o

ACCz ; 0.741_105005 d 180_60160
ACCy_arcanOAZS_ i rad - —— = 60.

Drehung der Achse um die z — Achse = arctan




Montagempfehlung Datenlogger MSR 165, MSR 175, MSR 175plus

Gehausetyp Umriss / Bohrbild Verschraubungen

MSR 165 B7/B8 Umriss/Bohrbild Datenlogger MSR 165, Ge-
e = hiusetyp B7/B8  Gewinde-Montage: z.B.
DIN 965A /IS0 7046 A2 M3x8 Anziehdreh-
v ‘ moment: 0.45-0.55 Nm

| Montage in Holz und Blech: z.B. DIN 7983C /
885 ISO 7051 A2 2.9x19 Anziehdrehrehmoment:
0.4-0.5Nm

23
4
385

-

MSR175 B16 . Gewinde-Montage: z.B. DIN 7085A / 1SO
7045 A2 M6x12 Anziehdrehmoment: 4.5-
5.0 Nm

Montage in Holz und Blech: z.B. DIN 7981C /
ISO 7049 A2 5.5x19 Anziehdrehrehmoment:
4.0-4.5Nm

47

=

MSR 165 B52 Gewinde-Montage: z.B. DIN 7085A / 1SO
— 7045 A2 M4x10 Anziehdrehmoment: 1.2-
ase 1.4 Nm

o e Montage in Holz und Blech: z.B. DIN 7981C /
¥ ISO 7049 A2 5.5%x19 Anziehdrehrehmoment:
1.0-1.2 Nm

96

63.5
86.4

Gewinde-Montage: z.B. DIN 7085A / 1SO
. 7045 A2 M4x10 Anziehdrehmoment: 1.2-
1.4 Nm

Montage in Holz und Blech: z.B. DIN 7981C /
g 0 ISO 7049 A2 5.5x19 Anziehdrehrehmoment:
S L 1.0-1.2Nm

108.5

f_t

385

£_1
<

Gewinde-Montage: z.B. DIN 965A /1SO
i . 7046 A2 M4x12 Anziehdrehmoment: 1.2-
' 1.4 Nm

&} 1 Montage in Holz und Blech: z.B. DIN 7983C /
ISO 7051 A2 3.5x19 Anziehdrehrehmoment:
1.0-1.2 Nm

25.75
—
=
N
109
504

65.04

" Die GPS-Antenne vom Datenlogger MSR 175plus, Gehause Typ B56 sollte aussen an der Verpackung angebracht werden. Die Riickseite der
Antenne ist magnetisch. Auf einem nicht magnetischen Korper kann sie mit einer Wickelfolie positioniert und gesichert werden.

MSR Electronics GmbH | Mettlenstr. 6 | CH-8472 Seuzach | Tel. +41 52 316 25 55 | info@msr.ch | www.msr.ch | www.datenlogger.shop



